

男子酒驾被查 交警临时变身“奶爸”

热线显示：家住梁园区的李先生向《京九晚报》热线反映，一辆四轮电动车在交警检查时被发现驾车的男子属于酒驾。但是因为车上还有两个年幼的孩子，交警为了照顾和安抚孩子，变身成为了临时的“奶爸”。

本报讯 家住梁园区的李先生看到凯旋路与八一路交叉口查处酒驾时出现的稀罕事后，便向《京九晚报》热线进行了反映。商丘交警支队一大队前进中队中队长景春来和民警李丹给饮酒驾驶男子的两个孩子充当起临时“奶爸”，孩子父亲被交警的真情深深打动，保证以后绝不再饮酒后驾驶机动车，给孩子们做个

好榜样。“我要爸爸，你在哪里啊，我们害怕。”小男孩哭喊着说。“宝贝不怕！别哭！交警叔叔给你爸爸做个安全检查一会就好了，快听！叔叔给你们放儿歌。”民警李丹对怀抱里的小男孩说。10月14日晚上9时许，商丘市公安局交警支队一大队前进中

队中队长景春来带领民警李丹、执勤交警关超等人在凯旋路与八一路交叉口查处酒驾时，一辆由南向北行驶的四轮电动车在机动车道上慢慢悠悠地驶来，中队长景春来、民警李丹示意车辆靠右侧停车，并用酒精测试仪当场对该男子进行了酒精检测，检测显示该男子血液中酒精含量为30mg/100ml，该男子系饮酒后驾

驶机动车辆。由于该四轮电动车上有两名儿童，中队长景春来为了避免在执法查扣过程中，影响到孩子们的身心健康，他决定一边安排民警将违法当事人带离现场，一边安抚两个孩子使其避免受到惊吓。两个孩子因看不到他们的爸爸，着急哭闹起来。民警李丹给

孩子播放了十余首儿歌，并耐心安抚，直到孩子的父亲处理好相关处罚手续后，民警李丹才深深地舒了口气，孩子的父亲被民警的真情服务深深感动，同时对自己饮酒后驾驶机动车的行为十分后悔，其表示以后一定要遵守交通规则，做一个好市民，更要做一个称职的好父亲。
晚报首席记者 鲁超

重复交费的请抓紧去退费

热线闪回：9月7日家住梁园区的张先生向《京九晚报》热线反映，他在进行驾驶证科目四的考试时，说是因系统升级之前所交的补考费信息查询不到，要么重新交费进行考试，要么就没有时限地等待下去。张先生说，他之前就交过200多元的补考费了，为

了能够尽快完成考试和领取驾驶证，只能又交了200多元的补考费。重复交了两次完全一样的补考费，也有两次交费的票据。当日上午，记者就此采访了商丘市交警支队驾管大队大队长王成才。他表示因为8月24日至28日交警系统

升级，确实造成了交费系统不正常，使一部分交过补考费的人员查询不到交费信息。王成才表示，系统升级之后存在的交费信息问题，已经通过支队上报到了河南省交警总队科技部门，目前正在解决。显示不出来交费信息的学员，应该先等

待问题的解决，然后再继续考试和领证。一些学员急着考试和领证，就在银行窗口重复交费然后进行约考。这样虽然能够继续考试，但重复所交的费用却无法得到解决。希望这部分学员耐心等待问题解决后，再进行考试。

9月11日，商丘市交警支队通过官方微博、微信发布了《关于补考费问题的说明》。9月13日，商丘市交警支队通过官方微博、微信发布了考试系统已经恢复正常工作的通知。

本报讯 据悉，9月13日因交管系统升级造成部分已经交纳了补考费学员显示不出来交费信息的问题已经得到了解决。这部分学员自当日起，已经可以正常进行约考、考试和出证了。对于之前未按照交警部门提醒而进行重复交费的人员，该如何退费成了难题。因为补考费是通过银行窗口收取，而且交到财政部门管理的账户内。9月30日，市交警支队发

布了《商丘市公安局交警支队关于办理返还考试费用的通知》。在该通知中说明，8月28日至9月13日，由于收费系统升级造成部分机动车驾驶人考试费、补考费重复收取。经与相关部门协商，现启动核查、返还程序，请在此期间重复交纳考试费、补考费的人员凭本人身份证、交费票据（同时携带身份证、交费票据复印件）抓紧办理。记者了解到，登记地点为

森林公园车管所大厅8号窗口。登记时需要将重复交费人员的身份证复印件、交费票据复印件留存备查。而登记的时间为9月30日至10月20日（节假日除外），每天9:00—12:00、13:30—17:00。需要注意的是，逾期不再办理。工作人员根据登记情况、考试信息记录、银行交费记录核对应该交纳费用、实际交费情况，认定重复交费金额（登记结束10个工作日完成）。根

据认定重复交费金额将重复交纳的费用返还，领取时需将本人交费收据原件上交。时间、地点另行通知。如果有疑问的话，可以拨打电话0370—3223587进行咨询。昨日记者从市交警支队驾管大队获悉，重复交纳补考费的人员有一二百人，目前办理登记手续的人员已经过半。希望其余人员尽快前去办理登记手续，以免因逾期而造成难以退费。
晚报首席记者 鲁超

长江路与平原路交叉口的红绿灯已“复明”

本报讯 梁园区的李先生10月10日求助称，“长江路与平原路交叉口的红绿灯一个月都不亮了，虽然放上了一个移动式红绿灯，但因为近期阴雨天气太多，利用太阳能充电的移动式红绿灯也经常不亮”。

记者报告

家住梁园区的李先生，看到路口的红绿灯不亮的问题后向《晚报帮办》求助。他说，长江路与平原路交叉口的红绿灯一个月都不亮了，虽然放上了一个移动式红绿灯，但因为近期阴雨天气太多，利用太阳能充电的移动式红绿灯也经常不亮。“平原路过往的汽车很多，而且车速也比较快。”李先生说，长江路与平原路交叉口的红绿灯不亮之后，该路口处车辆过往时就没有了红绿灯信号的指示，车辆容易争抢而行。“虽然后来放上了移动式的红绿灯，但是因为近期总是阴雨天气，利用太阳能充电的移动式红绿灯也经常不亮。”



正常使用着（如图）。而在道路交叉口的西北角，则放着一个关闭了的移动式红绿灯。10月11日，记者就此采访了商丘市交警支队设施大队民警孔令振。他说，如果不是出现断电之类的故障，路口的红

绿灯就不可能全部不亮。而长江路与平原路交叉口的红绿灯并没有故障，只是因为供电中断才造成的不亮。“之前，长江路与平原路交叉口的红绿灯使用的变压器烧坏了，所以路口四个方向的

红绿灯才不亮了。”孔令振说，这并非是红绿灯的故障，而是供电的原因。当变压器修复好之后，长江路与平原路交叉口的红绿灯也就恢复正常了。
文/图 晚报首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

帮办令

●盼通暖

梁园区的王女士：我家住梁园区新兴路的上海公馆小区，2013年就交上了开通暖气的相关费用，2014年和2015年入住后，说是入住率不够没有能够开通，今年的入住率已经很高了，不知能否开通。

帮办热线

15503709668



24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158